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Sie erreichen uns: 

E-Mail: oberbuergermeister@erfurt.de 

Internet: www.erfurt.de 

Rathaus 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

Stadtbahn 3, 4, 6 

Haltestelle: 

Fischmarkt 
 

 

 

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

1. Welche Anfragen zur Flächenbereitstellung seitens der Schausteller gab es 

seit Mai 2020 an die Stadtverwaltung und wie wurden diese Anfragen bzw. 

Anträge entschieden (bitte Einzelaufstellung)? 

 

In den für die Bereitstellung von städtischen Flächen verantwortlichen Ämtern 

erfolgten im angefragten Zeitraum keine Nachfrage zur möglichen Nutzung 

durch Schausteller.  

 

2. An welchen Standorten sind derzeit in Erfurt Schausteller mit ihren Angebo-

ten tätig und auf welchen Flächen werden Schausteller nach dem Kenntnis-

stand der Stadtverwaltung noch bis zu 31.12.2020 ihre Geschäfte anbieten? 

 

Im Zeitraum vom 26.09.2020 bis zum 11.10.2020 wird auf dem Domplatz der "Er-

furter Altstadtherbst" mit ca. 45 Geschäften nach Schaustellerart stattfinden. 

Auch für den Erfurter Weihnachtsmarkt sind – nach derzeitigem Stand – Aktivitä-

ten nach Schaustellerart auf dem Domplatz und dem Anger geplant. 

 

3. Welche Flächen erfüllen die rechtlichen, immissionsschutzrechtlichen, tech-

nischen und hygienischen Voraussetzungen und stehen somit im Stadtgebiet 

für Schausteller zur Verfügung und wer ist Eigentümer dieser Flächen? 

 

Diese Frage kann nur auf Basis einer konkreten Anfrage und eines konkreten Nut-

zungskonzeptes beantwortet werden. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  

Fraktion DIE LINKE. 

Herrn René Kolditz 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

 

Drucksache 1606/20, Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO, Flächen für Schausteller, 

öffentlich 

Journal-Nr.:  

 

 

 

Sehr geehrter Herr Kolditz,  Erfurt,  
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